
地域力向上スクール連続講座　参加者アンケート結果

〈質問事項〉

問１ 地域力向上スクールの全体的な印象はいかがでしたか。

問２ 講座の進め方、講座の内容、グループワーク、講座の運営についてはいかがでしたか。

問３ 講座では、ご自身の考え方や意見を充分に話すことができましたか。

問４ 講座で学んだことは、今後の活動に役立ちそうですか。

問５ 地域力向上スクールで取り上げてほしいテーマや学びたい内容がありましたら、ご記入ください。

〈参加者回答〉

問１ 問２ 問３ 問４ 問５

1 非常に良かった 非常に良かった あまり話すことができなかった 非常に役立つ 年齢にもう少し幅があると面白いと思う

2 非常に良かった 非常に良かった かなり話すことができた 非常に役立つ
各団体の皆さんの連絡先や内容がまとまった一
覧表があれば良いと思いました

3 良かった 良かった 話すことができた まあ役立つ 広報の作り方（ホームページ、SNS、新聞など）

4 非常に良かった 非常に良かった あまり話すことができなかった 非常に役立つ －

5 非常に良かった 非常に良かった かなり話すことができた 非常に役立つ －

6 非常に良かった 非常に良かった かなり話すことができた 役立つ
団体の広報の仕方、参加できるイベントはあるか
（婦人会として）

7 良かった 良かった かなり話すことができた 役立つ 子どもの炊き出しについて知りたい

8 良かった 非常に良かった 話すことができた 非常に役立つ
これから先のシニア生活に役立つスクールの希
望


